

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 21 (13684) Среда, 30 января 1985 года

Цена 3 коп.

КАЖДЫЙ ТРУДОВОЙ ДЕНЬ — УДАРНЫЙ!

Очистникам — надежный фронт!

ПОМОГАЕТ СОРЕВНОВАНИЕ

Стабильно работает в завершающем году пятилетки коллектив шестого участка шахты имени Ярославского, где начальником Ю. И. Гусев. Подготовители имеют на своем сверхплановом счету с начала января уже 110 метров горных выработок.

Успешной работе, как считают на участке, способствует прежде всего четко организованное социалистическое соревнование. Так, давно соперничают бригады А. Е. Люкина и кавалера ордена Ленина Н. М. Баженова. Они примерно равны по силам, и работают коллективы практически в одинаковых условиях. Нарезая 51-ю лаву по плану Журиному, бригада А. Е. Люкина ведет вентиляционный, а коллектив Н. М. Баженова — конвейерный штрек. Обе выработки сечением 12 квадратных метров.

В такой ситуации не сошлешься на объектив-

ные причины: сопернику приходится не легче, чем тебе, а поэтому здесь еще более важное значение приобретает уровень мастерства, весомость отдачи каждого проходчика коллектива.

Такой подход к делу окупается сторицей. Общим бригадам с первых дней текущего месяца удалось взять высокие темпы возведения очистного фронта: сейчас подготовительные коллективы прошли уже более чем по 60 метров горных выработок в счет февраля.

Г. ТОРОПОВ.

Редактор многотиражной газеты «Советский горняк».



ИНИЦИАТОР ВЕРЕН СЕБЕ

С честью несет звание инициатора областного социалистического соревнования комсомольско-молодежная бригада Н. Л. Прудникова с третьего участка шахты «Заречная». Подготовители, прочно удерживая лидерство на руднике, досрочно справились на днях с планом текущего месяца. Коллективом пройдено 850 метров горных выработок.

Суточное задание — 31,5 метра — постоянно перекрывается проходчиками в полтора раза и более. Коллективу удалось значительно увеличить и производительность труда — почти на 30 процен-

тов против плана. Немалая заслуга в том, кадры шахтеров и в первую очередь вожака передовой бригады. Н. Л. Прудников, обладая солидным горняцким опытом, умеет правильно рас-

НОВЫЙ КВЕРШЛАГ

27 января завершена сбойка нового главного квершлага на шахте имени Кирова. Это большое событие для предприятия. Квершлаг, длина которого 2,1 километра, значительно сокращает путь от центрального ствола к южной прирезке.

На проходке квершлага хорошо потрудились проходчики Новокузнецкого ШПУ (начальник участка К. П. Тверской) и Ленинского ШСУ № 2 (начальник участка К. С. Санин).

В ПОДШЕФНОМ РАЙОНЕ

БРИГАДА животноводов колхоза имени Коминтерна, возглавляемая С. Гоголяном, работает по звеньевой системе. Как показывают результаты деятельности коллектива, новая организация труда оправдывает себя.

К примеру, за минувший сезон от каждой коровы было надоедено по 3787 килограммов молока

при плане 3700 килограммов. В нынешнем году коллектив поставил цель повысить удои до четырех тысяч килограммов.

БОЛЬШОЕ строительство ведется в совхозе «Ленинский». Ежегодно здесь вводятся жилые дома, объекты хозяйственного назначения. Сейчас на строительных площадках завозятся

ставить людей по рабочим местам, найти наиболее оптимальный выход из любой трудной ситуации. Своими знаниями он щедро делится с молодежью, и это помогает росту профессионального мастерства молодых проходчиков.

Инициатор областного соревнования принял повышенные обязательства: к 24 февраля — дню выборов — справиться с заданием двух месяцев.

Д. ЛАЗАРЕВ.

Новый квершлаг после завершения работ по его доводке, настилке путей, станет важной транспортной артерией шахты, расширит возможности для отработки южной прирезки.

А. ИВАНОВ.

необходимые материалы. В тайге заготавливается лес. Водителям предстоит вывезти для новостроек и на хозяйственные нужды не менее тысячи кубометров круглого леса.

Шоферы В. Таличанин, С. Будников и В. Разумов уже завезли на территорию совхоза 350 кубометров древесины.

И. МЕЛЬНИЧЕНКО.
Корр. районной газеты «Знамя труда».

Навстречу выборам

Регистрация кандидата

Состоялось заседание окружной избирательной комиссии по регистрации кандидата в депутаты Кемеровского областного Совета народных депутатов по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 141.

Заседание открыл председатель окружной избирательной комиссии М. Ф. Гордеев. Он познакомил членов комиссии с биографией кандидата в депутаты Кемеровского областного Совета Тамары Борисовны Кураковой, сборщицы химического участка Ленинск-Кузнецкого завода лужения. Т. Б. Куракова — ударник коммуни-

стического труда, в среднем она ежедневно выполняет норму выработки на 120 процентов, активная общественница.

М. Ф. Гордеев зачитывает заявление Т. Б. Кураковой, где она дает согласие баллотироваться по названному округу, и предлагает зарегистрировать Т. Б. Куракову кандидатом в депутаты областного Совета народных депутатов по Ленинск-Кузнецкому избирательному округу № 141.

Предложение встретило единодушную поддержку.

П. РЯЗАНОВ.
Член избирательной комиссии.

Опередили время

Ритмично трудится в нынешнем месяце бригада В. Г. Аксенова с первого участка разреза «Моховский». Это позволило ей вновь выйти в лидеры социалистического соревнования на предприятии.

С начала января открытки с помощью экскаватора ЭШ-10/70 переработали более 200 тысяч кубических метров горной массы, в том числе около четырех тысяч кубометров дополнительно к установленному заданию.

— Мы понимаем, что без таких темпов в работе нам невозможно будет

справиться с главной задачей на год — переработать «плюсом» 30 тысяч кубометров горной массы, — говорит бригадир. — Поэтому каждый в коллективе стремится трудиться на совесть, качественно, добиваясь максимального сокращения внутрисменных простоев.

Л. ОЛЬГИЧ.

Николай Геннадьевич Уткин трудится на шахте «Кузнецкая» более десяти лет.

Свой трудовой стаж Н. Г. Уткин начал учеником горнорабочего, а после окончания СГПТУ № 38 работает машинистом горных выемочных машин.

Скромность, отзывчивость, хорошее знание комбайна отличают Николая Геннадьевича.

С первых дней текущего года коллектив участка № 2 работает с большим опережением плановых заданий. В этом немалая заслуга молодого механизатора участка Н. Г. Уткина.

Фото И. ТИШКОВА.

Идеологическая работа: опыт, поиск, проблемы

К НОВЫМ РУБЕЖАМ

Е. МОЛОСТОВА,
зав. кабинетом политпросвещения камвольно-суконного комбината

С большой ответственностью подошел к подготовке и проведению занятия «Твое социалистическое обязательство» старший мастер аппарата прядильного производства пропагандист школы «Ленинское учение о коммунистической нравственности» А. И. Начаров. Приятно бывать у него на занятиях. Пропагандист умело использует цифровой материал, всегда стремится «завести» аудиторию, сделать каждого слушателя активным соучастником поднятого разговора.

Цель последнего занятия А. П. Начаров определил четко — научить каждого рабочего находить неиспользованные резервы производства и на этой основе разрабатывать обязательства.

О выполнении производством обязательств 1984 года и разработке их на 1985 год рассказала на занятии экономист В. А. Хомякова.

— Мы были инициаторами городского соревнования по повышению производительности труда на один процент и снижению себестоимости продукции на 0,5 процента, — ска-

зала она. — Конечно, это наложило свой отпечаток на работу каждого труженика производства. С планом прошлого года оно справилось 25 декабря, выдано дополнительно 60 тонн пряжи. План производительности труда выполнен на 101 процент, экономия за счет снижения себестоимости составила 562,4 тысячи рублей. В этом году коллектив производства намерен выпустить 2200 тонн пряжи — на 50 больше, чем в 1984 году, выполнить годовое задание к 30 декабря.

Было подробно расписано, сколько сверхплановой продукции выдано коллективом к знаменательным датам — 115-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, 40-летию Победы, 50-летию Стахановского движения, к Дню Конституции СССР и т. д. Продукция «расписана» до сотых тонны — расчет сделан основательный.

Так как обязательства всего производства складываются из обязательств бригад и индивидуальных, А. П. Начаров предложил бригадиру В. М. Будаевой защитить их бригад-

ные расчеты. В прошлом году этот коллектив работал хорошо: план выполнен был 14 декабря, сэкономлено более двух тонн сырья. Теперь бригада дает слово выполнить план к 30 декабря и выдать дополнительно 8 тонн продукции, отработать на субботнике два дня (как и весь коллектив производства).

Думается, резонным было предложение пропагандиста пересмотреть эти обязательства — по многим пунктам они оказались заниженными. К лицу ли передовикам делить шаг назад в столь знаменательном году? Конечно, нет.

Из 18 слушателей этой школы 13 носят звание ударника коммунистического труда, все досрочно завершили задание 1984 года, а оператор чесальных аппаратов В. А. Беляева — задание пятилетки. Ей и предоставили слово для защиты обязательств на 1985 год. Она у Валентины Александровны очень напряженные. Но иначе она не привыкла работать. В. А. Беляева дала слово завершить годовую планку 50-летию Стахановского движения, выдать дополнительно 22 тонны продукции, сэкономить 4 тонны сырья, повысить выпуск первосортной продукции на 3 процента.

Защита личных обязательств прошла у всех слушателей. Верится, слова свои они достойно подкрепят делами.

Рассказы о кандидатах в депутаты

Не приглядываться — активно действовать

— Нет, голубушка, не ты меня осилишь, а я тебя, — приговаривает Лариса. — Ты еще будешь у нас как миленькая работать, заставим.

Она ловкими, выверенными, привычными движениями наматывает очередную виток катушки, внимательно следит, как он ляжет. Здесь чуть просмотрел — можно наматывать неровно, чуть отвлечься — лишний виток можно положить. А обмотка катушки статора электродвигателя — начальная, подготовительная операция. Ошибся на ней — насмарку пошла работа всего электроремонтного участка. Лариса Белецова поняла это с первого дня — со дня знакомства со своей будущей работой. Поэтому сразу постаралась понять, что это за процесс такой — наматывание катушки, которую потом надо уложить в статор двигателя. Поняла, мысленно просчитала и проделала все движения, передала их своим рукам. Первые витки ложились медленно, но почти сразу — точно и ровно. Сейчас свою операцию она выполняет четко, быстро, без брака.

— Чуть больше трех лет Лариса у нас работает, — говорит секретарь цеховой партийной организации Н. А. Толстова. — Срок небольшой, но нам кажется, что она всегда в нашем коллективе работала. Бывает, что человек дело свое хорошо исполняет, замечаний не имеет, но вот ушел — и вспомнить его нечем. А Лариса как-то сразу, с первого дня активно, смело вошла в коллектив, не приглядывалась — с ходу включилась не только в производственный процесс, но и в общественную жизнь коллектива.

Четко поставила, например, Лариса Александровна

ровную работу кружка политинформаторов. В цехе на видном месте вывешен стенд с указанием срока проведения политинформаций, ответственных за них. Помимо этого, накануне Лариса не забудет напомнить рабочим цеха о политинформации, назовет тему, попросит подумать и выступить. В декабре прошлого года, например, электрообмотчица А. В. Колосовцева выступила перед товарищами с докладом «Наш ударный труд — вклад в четвертый год 11-й пятилетки». Готовясь к выступлению, А. В. Колосовцева сделала выборку по цеху о работе передовиков и тех, кто позволяет себе

слабину. — Большой разговор об отношении к делу, к производственному заданию получился тогда, — рассказывает Лариса Александровна. — Когда товарищи дают тебе хорошую оценку — это прибавляет сил в работе. Но когда все заявляют человеку, что он позорит и коллектив, и имя рабочего, тяжело слушать такое. Мы каждую политинформацию стараемся построить так, чтобы была связь с нашими повседневными делами. Только в этом случае эффект мероприятия будет высок.

Добиться повышения качества продукции и производительности труда, улучшения дисциплины, активности работников — эту цель преследует Лариса и как член цехового профсоюзного комитета.

Большое внимание на электроремонтном участке уделяют борьбе за высокую сознательную дисциплину, используя для этого самые различные формы, в том числе и художественную самодеятельность, конкурсы, вечера отдыха. Лариса Белецова всегда принимает

ет в них самое активное участие.

Проводили здесь недавно конкурс семейных пар под девизом «Совет да любовь!». Задания были интересные: показать красивый танец, исполнить семейную песню, выполнить хозяйственную часть конкурса...

— Семья Белецовых в конкурсе заняла первое место, — говорит заместитель секретаря парткома завода Е. Н. Скиданова. — И танцевали, и пели, и с другими заданиями они справились отлично. Сына своего, второклассника Алешу, привлекли — он на пианино играет. И сама Лариса играет, стихи читает очень хорошо и концерт вести может. Замечательный это человек: в душе у нее живет неуспокоенность, стремление к действию.

Поэтому когда встал вопрос, кому можно доверить быть представителем в областном Совете народных депутатов, заводчане назвали ее, Ларису Александровну Белецову.

— Я сначала не поверила, испугалась даже в первое время, — сознается Лариса Александровна. — Ничего ведь не знаю, как и что надо делать. Но потом подумала и чуть успокоилась. Значит, мне верят товарищи, возлагают надежды. То, что не умею, — не беда, научусь. Главное — суметь сделать все нужное для людей, чтобы им жилось и работалось лучше.

Коллектив электроремонтного участка завода «Красный Октябрь», выдвинувший кандидатом в депутаты областного Совета Ларису Александровну Белецову, уверен: его воспитанница, его лучшая работница, активная общественница доверие оправдает.

В. ИЗГАРЫШЕВА.

тивное участие в проводимых мероприятиях. Мало внимания уделяет нам комитет комсомола треста, да и горком ВЛКСМ тоже. А как бы хотелось, чтобы комсомольские работники подсказали нам что-то, посоветовали. Мало у нас спортивного инвентаря, нет музыкальных инструментов.

Очень хотелось бы, чтобы нашим бытом интересовались руководители предприятий, где мы работаем. Чувствуя, что о нас заботятся, что нам помогают в работе, мы бы могли что-то новое внести в организацию нашего досуга.

Хорошо, что на пленуме ГК ВЛКСМ будет рассматриваться вопрос о работе общежитий. Может, после него будет больше уделяться внимания нашим «вторым домам».

**О. ХОМЯКОВА,
Н. ДУШИНА,
А. ЗАХАРОВ.**
Члены совета общежития треста «Ленинск-Промстрой».

К 40-летию Великой Победы



В подшефной школе № 73 вагонного депо станции Ленинск-Кузнецкий стало традицией проводить уроки мужества, на которые приглашаются ветераны Великой Отечественной войны. На одном из таких мероприятий, посвященном 40-летию Победы, присутствовали ветераны труда вагонного депо И. А. Струговщиков, П. Ф. Трофименко, Н. П. Зинovieв, П. Ф. Ярославцев.

Они поделились с ребятами своими воспоминаниями о тяжелых военных годах, о боях, которые приносили горечь утрат и радость побед, о мужест-

ве, о трудном послевоенном времени, когда велось восстановление народного хозяйства. Ветераны призвали ребят хорошо учиться и трудиться, быть достойными гражданами своей страны.

Учащиеся заверили, что не пожалеют сил и знаний, чтобы стать достойной сменой старшему поколению.

В память о встрече в каждом классе ребята подарили участникам войны сувениры.

В. ЕФИМОВ.

На снимке: ветераны во время встречи.

Фото автора.

ПОСТИГАЛИ НАУКУ ПОБЕЖДАТЬ

В грозный для Родины час в Ленинске-Кузнецком было сформировано пулеметное училище. Его костяк составили командиры, преподаватели из числа боевых офицеров, выписанных из военных госпиталей, из офицерского состава училищ, запасных полков и Сибирского военного округа. Занятия курсантов начались, хотя еще не было приспособленных казарм, классов, полигонов, снаряжения. Днем и ночью, в лыжных и пеших марш-бросках при любой погоде постигалась наука побеждать.

Овладение воинским искусством в ограниченные сроки требовало от курсантов и строевых офицеров каждодневного напряжения. Боевой учебной руководил начальник училища — образованный, теоретически подготовленный кадровый офицер-фронтовик Петр Николаевич Гущкевич.

Все курсанты 1943 года помнят торжественный день, когда заместитель командующего Сибирским военным округом генерал-лейтенант Вахтин вручил училищу Красное знамя. В первых же боях выпускники — курсанты показали себя с самой лучшей стороны. В отрывах, присланных генералом армии Еременко, маршалом Советского Союза Тимошенко, отмечалась хорошая подготовка молодых офицеров, прибывавших из Ленинск-Кузнецкого пулеметного училища.

С той поры прошло 40 лет. Курсанты и офицеры, пройдя Великую Отечественную войну, большую трудовую жизнь, ставшие отцами и дедами, с чувством огромной благодарности вспоминают Ленинск-Кузнецкое пулеметное училище (ЛКПУ), замечательных тружени-

ков города и своих бывших учителей и наставников. Десятки писем приходят от них в музей пулеметного училища, открытого при школе № 20.

Курсант ЛКПУ С. П. Килин, ныне геодезист, с любовью и гордостью вспоминает о своем командире роты старшем лейтенанте Хмелевском: «Часто он занимался с нами строевой подготовкой, знакомил с устройством пулемета. Однажды мы обратили внимание на то, как после пробежки, перейдя на шаг, он закатывался и приложил платок ко рту, когда же его отнял — тот был в крови! Оказывается, наш командир попал в училище после госпиталя, не дожившись. Но никогда не показывал вида, что плохо себя чувствует».

Курсант М. А. Брагин, ныне пенсионер, вспоминает в письме:

«Станковый пулемет изучали до тонкостей, постоянно занимались стрельбами. Считалось: замком пулемета тогда знали, когда научились разбираться — собирать его с завязанными глазами».

Хорошо помню, как начальник штаба батальона капитан Китаенко учил нас воевать с танками. Он на танкетке с разгона переезжал через окоп, в котором мы сидели. В задачу курсанта входило поражение танка гранатой до или после переезда через окоп. Процесс этот был не из приятных, но мы учились преодолевать страх».

А вот что вспоминает о своих командирах ветеран войны Г. М. Вылегжанин:

«Командир роты Поликарпов не знал усталости, хотя поровну делил с нами тяготы солдатской жизни. Внешне всегда спокойный, говорил негромко, но в нем была какая-то

огромная сила, которая нас покоряла. Рота наша всегда была краснознаменной».

О солдатской службе в ЛКПУ в подразделении Поликарпова пишет и ветеран войны А. С. Мартынов: «Мы с гордостью называем и сейчас себя поликарповцами. При встречах обязательно вспоминаем о вещмешках с песком, с кирпичом, марш-броски в противогаззах. Были и расхождения во мнениях об оценке комроты Поликарпова. Кое-кто сетовал, что не жалеет, мол, молодежь. Но сколько нашим ребятам спасла жизнь его придирчивость к малейшему несоблюдению дисциплины, боевой выучке!».

Высокую оценку наставникам дает в письме М. Е. Шабинский, ныне доцент юридических наук.

«Я любил своих командиров, — пишет он, — как может любить преданный присяге и воинскому уставу солдат. Командиры своим внешним видом и личным поведением являли пример для подражания, они воспитывали нас в духе истинного патриотизма, прочной идейной закалки, высокой гражданской и воинской дисциплины. В результате выпускники училища с честью выполняли стоящие перед ними боевые задачи по защите Родины».

Давно отгремела война. Но и сейчас при случае, когда разговор заходит о военном времени, многие войны с гордостью отвечают: «Я — из ЛКПУ». И пусть не все знают, не все слышали об этом училище — для них оно стало главным, на всю жизнь.

З. КОЗЛОВСКАЯ.
Руководитель музея боевой славы школы № 20,

Об утверждении окружных избирательных комиссий по выборам в Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов

(Начало в № 249, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 18, 19, 20).

По избирательному округу № 341

Председатель избирательной комиссии — Морозов Сергей Иванович — от партийной организации шахты «Кузнецкая».

Заместитель председателя избирательной комиссии — Исаков Виктор Егорович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Кузнецкая».

Секретарь избирательной комиссии — Иванникова Валентина Ивановна — от партийной организации шахты «Кузнецкая».

Члены избирательной комиссии: Бойко Светлана Николаевна — от партийной организации шахты «Кузнецкая», Блохин Владимир Николаевич — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности шахты «Кузнецкая», Гуменин Надежда Васильевна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Кузнецкая», Зуйкова Татьяна Ивановна — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности шахты «Кузнецкая», Ковев Александр Николаевич — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты «Кузнецкая», Старченков Виктор Ильич — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Кузнецкая».

По избирательному округу № 342

Председатель избирательной комиссии — Сердобинцев Николай Александрович — от партийной организации шахты «Кузнецкая».

Заместитель председателя избирательной комиссии — Степанец Михаил Степанович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Кузнецкая».

Секретарь избирательной комиссии — Шлаева Ольга Михайловна — от партийной организации шахты «Кузнецкая».

Члены избирательной комиссии: Глушкова Нина Ивановна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Кузнецкая», Головкин Антонина Михайловна — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности шахты «Кузнецкая», Дьяконов Владимир

Петрович — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи шахты «Кузнецкая», Ларионов Виктор Алексеевич — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахты «Кузнецкая», Матвеев Татьяна Геннадьевна — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности шахты «Кузнецкая», Рябов Григорий Иванович — от партийной организации шахты «Кузнецкая».

По избирательному округу № 343

Председатель избирательной комиссии — Журавлев Григорий Семенович — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Заместитель председателя избирательной комиссии — Щелчкова Надежда Ильинична — от организации профсоюза работников просвещения, высшей школы и научных учреждений школы № 15.

Секретарь избирательной комиссии — Белошапко Илья Игнатьевич — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Члены избирательной комиссии: Белорусцев Яков Григорьевич — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Долганов Борис Владимирович — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Печенская Антонина Павловна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Селезнев Виктор Владимирович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Сутормина Полина Яковлевна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Ярушевич Виктор Васильевич — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Егзовского шахтопроходческого управ-

ления треста «Ленинскшахтострой».

По избирательному участку № 344

Председатель избирательной комиссии — Винс Алим Григорьевич — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Заместитель председателя избирательной комиссии — Чекрыгина Нина Ивановна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Секретарь избирательной комиссии — Судачков Олег Алексеевич — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Члены избирательной комиссии: Новиков Юрий Александрович — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Николаева Нина Ивановна — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Прохорова Любовь Ивановна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Савельева Алла Григорьевна — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Савельев Михаил Макарович — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Трушаков Иван Иванович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

По избирательному округу № 345

Председатель избирательной комиссии — Гец Геннадий Иванович — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Заместитель председателя избирательной комиссии — Шестакова Людмила Алексеевна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзов-

ского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Секретарь избирательной комиссии — Миронова Анна Петровна — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Члены избирательной комиссии: Бессонов Александр Александрович — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Великжанина Марина Анатольевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи средней школы № 15, Даль Генрих Генрихович — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Дуреев Николай Мартемьянович — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Маслова Екатерина Павловна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Щелчков Виктор Алексеевич — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

По избирательному округу № 346

Председатель избирательной комиссии — Ловчикова Галина Петровна — от партийной организации средней школы № 15.

Заместитель председателя избирательной комиссии — Южалина Зоя Ивановна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Вдовченко Валерий Викторович — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Силименова Антонина Александровна — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Туравинин Сергей Михайлович — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Егзовского шахтопроходческого управления трес-

та «Ленинскшахтострой», Федотов Николай Иванович — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Челепин Виктор Сергеевич — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

По избирательному округу № 348

Председатель избирательной комиссии — Пронина Анна Филипповна — от партийной организации завода «Стройдеталь» треста «Ленинскшахтострой».

Заместитель председателя избирательной комиссии — Саенко Людмила Анатольевна — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Секретарь избирательной комиссии — Давыдов Вячеслав Петрович — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Члены избирательной комиссии: Левкина Галина Николаевна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Казаков Григорий Трифонович — от коллектива работников средней школы № 15, Подолькин Иван Сергеевич — от партийной организации Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Саньков Николай Александрович — от организации профсоюза рабочих угольной промышленности Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой», Чибранов Алексей Васильевич — от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих Егзовского шахтопроходческого управления треста «Ленинскшахтострой».

Председатель исполкома В. ХРОМОВ.

Секретарь исполкома Т. КОРОБЧУК.

Как часто мы сетуем на неудовлетворительную работу коммунальной службы: подолгу приходится ждать специалиста, чтобы он отремонтировал водопровод, канализацию, устранил течь батареи, заменил кран. А иной из них так «постарается», что впору самому все переделывать или вновь идти в контору с заявкой. А в ЖЭКе в ответ можно слышать одно и то же: не успеваем, заявок много. Спорить не приходится. Жилой дом со всеми его

Наш дом, наша улица, наш город УВАЖАТЬ ТРУД ДРУГИХ

коммуникациями не вечен. Все приходит постепенно в негодность, требует ремонта, замены. Но сколько дополнительных хлопот работникам коммунальных контор создаем мы сами! Далеко за примером ходить не надо. Недавно в доме № 71 по проспекту Кирова случилась бе-

да: в подвале второго подъезда засорилась канализация. На вызов пришли слесари-сантехники жилищно-эксплуатационной конторы № 1 горкомхоза (в его ведомстве находится наш дом) П. И. Погонин и Н. С. Козлов. Петру Ивановичу и Николаю Сидоровичу пришлось работать в нелег-

ких условиях: подвал полон воды, не было и света. Но справились они с порученным делом мастерски. Трудились оба дружно, добросовестно и не ушли, пока не очистили все канализационные трубы. Кто же виноват в случившемся? Сами квартиросъемщики из второго подъ-

езда. Конкретного виновника сейчас указать нет возможности, но канализация оказалась засоренной тряпками, картофельными очистками, золой, углем. Чья-то халатность вредит всем жильцам дома. И это не единственный случай. Подобных примеров (и не только в этом ЖЭКе!) можно привести сколько угодно. Каждый такой вызов отрывает специалистов контор от основных дел. Где-то в это время, возможно, люди

больше нуждаются в их помощи, терпеливо ожидая оговоренного срока ремонта. А не дождавшись, возмущаются работой ЖЭКа. Честь и хвала всем, кто создает нам нормальные условия жизни в доме. Но и самим при этом надо занимать иждивенческую позицию. Что можно — делать самим. Ведь наш дом — нам его и беречь. К. ТКАЧЕНКО. Персональный пенсионер.

Спорт

И РАДОСТИ, И ОГОРЧЕНИЯ

В самом разгаре зимний спортивный сезон у мастеров банди. Как уже сообщала наша газета, в очередном первенстве Кузбасса выступают две хоккейные команды нашего города — «Монтажник» и «Кировец».

Во второй календарной игре «Монтажник» должен был встретиться с кемеровским «Открытчиком». Соперник на матч не явился, и ему засчитано поражение.

Но уже на следующий день хоккеистам УМДИРГШО пришлось держать серьезный экзамен в областном центре против очень сильной команды шахты «Северная». Здесь наши спортсмены не подкачали. В итоге убедительная победа в гостях со счетом 3:1.

И вот матч на своем поле. В течение двух дней «Монтажнику» пришлось провести две очень ответственных игры. Вначале хоккеисты «Монтажника» принимали «Энергию» из Мысков. Команда интересная, она оставила у болельщиков очень хорошее впечатление. Гости быстрее, чем хозяева, «аклиматизировались» на поле. Их атаки шли целенаправленно. В течение первых 10—12 минут они буквально не выпускали хоккеистов «Монтажника» с их половины поля.

Опасные атаки по левому краю не раз доставляли хлопоты защитникам и вратарю хозяев поля. Одна из них завершилась голом. Гости повели в счете.

И все-таки на перерыв команды ушли при ничейном результате: хоккеистам «Монтажника» после розыгрыша углового удалось в сутолоке протол-

нуть мяч в ворота соперника.

В начале второго периода гости действовали так же активно, как и в первом. Используя очередную проход своего игрока, они после серии ударов сумели поразить ворота хозяев.

Но и хоккеисты «Монтажника» не остались в долгу. Очередной розыгрыш углового, и счет становится 2:2. А через несколько минут счет уже стал в пользу «Монтажника» — 3:2. Последние минуты матча наши хоккеисты действовали на удержание счета. Почти все игроки откатились на свою половину поля. И как только мяч оказывался у кого-то из наших хоккеистов, он отбивал его подале от ворот. А вот хоккеисты «Энергии» не раз были близки к успеху, но, видно, спортивное счастье было в этот день на стороне хозяев поля. До конца матча счет так и не изменился.

На следующий день «Монтажник» принимал «Шахтер» из Осинника — команду не менее сильную, чем «Энергия». Это подтвердил и очередной матч.

Уже на первых минутах гости открыли счет. Но в этом матче хоккеисты «Монтажника» действовали намного разнообразнее и до перерыва сумели не только сравнять счет, но и выйти вперед. Во втором тайме обе команды сумели по два раза поразить ворота. Окончательный итог — 4:3 в пользу хозяев поля.

После этих игр хоккеисты «Монтажника» провели три матча на выезде и набрали еще четыре очка. Наши хоккеисты выиграли

в Мысках у «Энергии» со счетом 1:0 и Топках у «Цементника» — 6:2. Не повезло спортсменам лишь в Осинниках. В этом городе команда сыграла лишь одну половину матча и ушла с поля, подав протест в областную федерацию по поводу грубого судейства. Но протест был отклонен, и команде засчитано поражение.

Несмотря на это, наши земляки продолжают уверенно лидировать. Сейчас в активе команды 18 очков после десяти игр.

«Монтажнику» остается сыграть четыре матча, три из которых на своем поле.

Что касается «Кировца», то он пока выступает не совсем удачно. Выиграв в Топках со счетом 4:0, команда в последующих шести играх набрала лишь два очка. Горняки проиграли в Кемерове «Открытчику» (2:5), в Осинниках — «Шахтеру» (2:9), в Мысках — «Энергии» (1:4), в Белове — «Энергетику» (3:9). На своем поле хоккеисты шахты имени Кирова сыграли только два матча. Сначала они взяли реванш за поражение у «Открытчика» (8:5). А в трудном поединке с «Монтажником», который проходил в субботу, проигрывая первую половину матча (3:0), сумели сократить счет до минимума, но в итоге все-таки проиграли со счетом 2:3.

В этом матче команда показала неплохую игру. Думается, в оставшихся матчах хоккеисты еще не раз порадуят своих болельщиков.

М. НИКОНОВ.

На снимке: момент матча «Кировец» — «Открытчик».



ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА ПЕРВЕНСТВА ОБЛАСТИ ПО ХОККЕЮ С МЯЧОМ

Положение команд на 28 января

Команды	И	В	Н	П	мячи	очки
1. «Монтажник»	10	9	0	1	34—12	18
2. «Шахтер»	8	5	0	3	39—26	10
3. «Энергия»	8	4	0	4	32—29	8
4. «Энергетик»	7	4	0	3	37—35	8
5. Шахты «Северная»	7	3	0	4	29—24	6
6. «Открытчик»	7	3	0	4	29—32	6
7. «Кировец»	7	2	0	5	25—38	4
8. «Цементник»	7	0	0	7	14—42	0

ИЗВЕЩЕНИЕ

2 февраля в большом зале ЦДК с лекцией «Гипноз. Внушение. Самовнушение» выступит А. Д. Черепанов, лектор областной организации общества «Знание». Начало лекций в 15 и 18 часов.

Зам. редактора
Е. Н. НОСЫРЕВ.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
ЛЕГЕНДА О ЛЮБВИ (2 серии) (9.20, 15.30, 18.10). НАСЛЕДСТВО 21.50. ЕГОРКА (14.15). КОГДА СДАЮТ ТОРМОЗА (11.40, 20.50).
Кинотеатр «Сибирь»
ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ (12,

16, 18, 20, 22). МЫ СМЕРТИ СМОТРЕЛИ В ЛИЦО (10, 14).
Кинотеатр «Родина»
СИНЬОР РОБИНЗОН (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). В НЕБЕ «НОЧНЫЕ ВЕДЬМЫ» (9.30, 14).
Кинотеатр «Рассвет»
БЛИСТАЮЩИЙ МИР (16, 18, 20).
Кинотеатр «Строитель»
ДВОЙНОЙ ОБГОН (18,

20). СМЕЮЩИЙСЯ МЯЧ (16).
Центральный ДК
СЛИШКОМ ЮНАЯ ДЛЯ ЛЮБВИ (19).
ДК имени Ленина
ЗНАХАРЬ (17, 19.30).
УЗОРНАЯ СКАЗКА (16).
Клуб «Дружба»
ВОЖДЬ БЕЛОЕ ПЕРО (16, 18, 20).
Клуб шахты «Комсомолец»
СОУЧАСТНИКИ (17, 19).

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ для разреза «Моховский» объявляет набор мужчин и женщин на курсы машинистов насосных, землесосных и обогатительных установок, гидромониторщиков, а также приглашает на работу машинистов и помощников машинистов экскаватора, машинистов и пом. машинистов буровых станков, машинистов бульдозера, электрослесарей, электросварщиков, машинистов крана, токарей, фрезеровщиков, кузнецов.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ приглашает на работу для Ленинск-Кузнецкой швейной фабрики производственного объединения «Томь» швей-мотористок, учеников швей-мотористок, в том числе и для работы с неполным рабочим днем в цех № 1, расположенный в районе центрального рынка, бухгалтеров, зам. главного бухгалтера, кочегаров производственной котельной, зольщиков, слесарей-наладчиков швейных машин.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ производит для ПАТП № 1 набор на переподготовку водителей категорий «В» и «С» на получение права управления транспортными средствами категории «Д». На курсы принимаются водители, достигшие 20-летнего возраста, имеющие водительское удостоверение категорий «В» и «С», годные по состоянию здоровья и оформленные на работу в ПАТП № 1. Срок обучения — 2 месяца.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ для управления коммунальных котельных и тепловых сетей объединения «Ленинскуголь» приглашает на работу слесарей аварийно-восстановительных работ по ремонту теплосетей. Заработная плата — 300 рублей. Нуждающимся в течение полугодия гарантируется предоставление служебной квартиры с телефоном.

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ НАСЕЛЕНИЯ для СПТУ № 36 приглашает на работу учителей физики, химии и истории. Обращаться: пр. Кирова, 38а.

ЛЕНИНСК - КУЗНЕЦКОЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ производит предварительную запись учащихся 8—10-х классов на 1985/86 учебный год на школьное отделение по специальности: учитель начальных классов — старший пионерский вожатый. С 1 февраля для записавшихся будет работать бесплатные заочные подготовительные курсы по математике и русскому языку. Обращаться по адресу: улица Шевцова, 2, педагогическое училище. Запись с 9 часов до 16 часов ежедневно.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!
Магазин № 32 («Янтарь») предлагает малогабаритные будильники «Ракета», «Луч», «Заря», которым присущи высокие ходовые качества, точность, надежность, бесшумность хода и долговечность механизма. Цена будильников — 15 рублей. Добро пожаловать! Орс «Ленинскуголь» по торговле промтоварами.

К СВЕДЕНИЮ ГОРОЖАН!

С 28 января по 2 февраля с целью более полного изучения спроса населения фабрика ремонта и пошива одежды организует и проводит выставку сопутствующих товаров и встречу-конференцию с закалчиками в ателье № 2 (Дом быта).

В ходе ее можно получить консультацию художника-модельера, а также будет произведена реализация образцов изделий без предварительного заказа, реализация шерстяных, костюмных и пальтовых тканей различных расцветок по сниженным ценам, из которых можно сшить доброкачественную модную одежду. Показ моделей и прием заказов по образцам будут проходить ежедневно с 17 часов.

Администрация фабрики ремонта и пошива одежды.

Коллектив СПТУ № 14 выражает глубокое соболезнование старшему матери Т. Д. Мироновой по поводу смерти ее матери
СКРИПКО Анастасия Ануфриевна

К СВЕДЕНИЮ ПАССАЖИРОВ!

С целью изучения пассажиропотоков в рабочие дни организован автобусный маршрут № 20 «Автовокзал — завод электроламповый — шахта имени 7 Ноября — ГУМ — автовокзал». Маршрут № 3а изменен на «Автовокзал — ГУМ — завод электроламповый — автовокзал». Начало движения — 6.15, окончание — 22.30. Ваши предложения и замечания по организации рейсов направляйте в ПАТП № 1. Администрация.

Коллектив первого околотка Беловской дистанции пути скорбит по поводу смерти ветерана труда, члена КПСС с 1943 года
ЧУРИЛОВА Александра Федоровича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

ВНИМАНИЮ ЗАКАЗЧИКОВ!

В настоящее время во всех ателье города бригады по пошиву верхней одежды недостаточно загружены работой. Заказы на пошив верхней одежды выполняются в минимальные сроки.

В ателье № 1 (пр. Кирова, 21), специализированном на ремонте и пошиве меховых изделий и головных уборов, имеется возможность в короткий срок отремонтировать или перешить меховые изделия, заменить покрытие меховой шубы, произвести срочный ремонт и другие виды работы.

По всем вопросам обращайтесь к зав. ателье по телефону 2-05-11.

В ателье № 8 «Лада» (ул. Партизанская, 29) производится художественная штопка швейных изделий, головных уборов. Приглашаем посетить наши ателье. Администрация фабрики ремонта и пошива одежды.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, промышленного отдела — 2-07-12 в 4-29-57, отдела строительства и транспорта — 2-07-09, отдела писем и быта — 2-07-10, отдела информации и бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 39300, Заказ № 1109.